

**TEDNIK
TEDNIK
TEDNIK
TEDNIK
TEDNIK**

**Jutrovo
na ptujskem
gradu**
stran 2

HIT FAST FOOD
UR. 25. MAJ 13, PTUJ
Tel. (062) 776-518

**SAMOPOSTREŽBA
natura**
☎ 062 776-361

**Štiri
desetletja
med vrhunskimi
vini** stran 16

TEDNIK

LETO XLV, ŠT. 16

Ptuj, 23. aprila 1992

CENA 40 TOLARJEV



Prapor SKZ-podružnice Ptuj.

Kmečka zveza bo razvila prapor

V okviru prireditve Dobrote Slovenskih kmetij bo Slovenska kmečka zveza, podružnica Ptuj razvila svoj prapor. Slovesnost bo na dvorišču minoritskega samostana v petek, 24. aprila, ob 15.30. Slavnostni govornik bo akademik prof. dr. Anton Trstenjak, prapor pa bo razvil minister za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano dr. Jože Osterc. Po tej slovesnosti bo maša, kjer bo prapor blagoslovil škof dr. Franc Kramberger.

JB

Delavci bistriškega Ritoznojčana odstavili vodilne

V podjetju Ritoznojčan v Slovenski Bistrici je delavski svet izrekel nezaupnico trem vodilnim delavcem: direktorju Bojanu Fajsu, vodji tehnično-proizvodnega sektorja Jožetu Hajšku in vodji finančno-računovodske službe Nadi Kovač.

Vzroke za tako odločitev zaposlenih v tem družbenem kmetijskem podjetju bi lahko iskali v izjemno težavnem položaju, ki so ga vodilni delavci vešče prikrivali, o čemer se je v Slovenski Bistrici že dalj časa šušljalo. Znašli so se v vrtincu izgub, v skladiščih imajo semen, zaščitnih sredstev in umetnih gnojil komaj za začetek letošnje pridelovalne sezone, obremenjujejo jih številna kratkoročna posojila z visokimi obrestmi in devizno klavzulo.

Vodilni trojci, ki je morala svoja delovna mesta takoj zapustiti, proti njim pa je uveden tudi disciplinski postopek, je delavski svet očital še nenamensko porabo sredstev, neizvajanje sklepov delavskega sveta in kršenje konkurenčne klavzule omenjenega podjetja. Ustanovili so si namreč svoja podjetja, za katera pa odstavljene nekdanji vodilni delavci trdijo, da so samo registrirana.

Za vršilca dolžnosti direktorja, ki bo imel težavno nalogo spraviti podjetje ponovno na zeleno vejo, so imenovali člana kolektiva Venčeslava Faleta.

Vida Topolovec

Vsi slovenski župani na Ptuj

Jutri bo v ptujskem kinu uvodni republiški posvet o lokalni samoupravi kot pogoj za kakovostnejše življenje, ki ga bo vodila Darja Lavtižar, udeležili pa se ga bodo predsedniki skupščin občin in nekateri gostje iz družbenopolitičnega življenja. Udeleženci posveta bodo obiskali tudi razstavo Dobrote slovenskih kmetij, ogledali si bodo razstavo grafik Franceta Miheliča in razstavo Srečanje z Jutrovim na ptujskem gradu.

McZ

Predavanje o položaju Slovenije

Ptujski rezervni vojaški častniki imajo v novem programu dela tudi organiziranje zanimivih predavanj, tako za svoje člane kot za širši krog občanov. Prvo bo v petek, 24. aprila, ob 16. uri v Srednješolskem centru, ki bo o geostrateškem položaju Slovenije predaval in na vprašanja poslušalcev odgovarjal znani strokovnjak za to področje doktor Anton Žabkar, ki ga med drugimi dobro poznajo tudi bralci revije Obramba. Zagotovo se doktor Žabkar ne bo ognil trenutnim razmeram na področju bivše Jugoslavije.

I. k.

Srečanje z Jutrovim na ptujskem gradu

Do leta 1907 so bili orientalski portreti značilnost gradu Vurberg, od takrat naprej krasijo viteško dvorano ptujskega gradu. Pred letom 1969 so moški portreti pokrivali celotno zahodno steno osrednje grajske sobane. Danes si jih lahko ogledate na razstavi Srečanje z Jutrovim na ptujskem gradu, ki bo odprta do 15. decembra. Več o razstavi na 2. str.

N.V.

Največ časa poslanskim pobudam

Tudi tokratno zasedanje vseh treh zborov skupščine občine Ptuj se je pričelo z zamudo, saj brez čakanja na poslance skorajda ne gre več. Na to je v začetku opozoril tudi predsednik, pozneje v razpravi pa še eden od poslancev. Ves čas je bilo število poslancev tik nad sklepčno mejo: od sto pet jih je bilo na začetku zasedanja oseminpetdeset.

Dnevni red zasedanja je bil pripravljen v dveh delih, s pričakovanjem torej, da bo drugi del zasedanja v začetku maja, najverjetneje dvanajstega. Poslanec Zelenih je predlagal, naj bi iz drugega prestavili v prvi del zasedanja točko dnevnega reda z obravnavo problematike, vezan na odlaganje radioaktivnih odpadkov, in imenovanje skupščinske komisije, ki bo delala na tem občutljivem področju. Pa je večina menila drugače, problem Haložanov in nas vseh torej čaka na drugi del zasedanja.

Nato si poslanci podajali govorniški pult in nizali pobude in postavljali

S 26. ZASEDANJA SO PTUJ

vprašanja. Poslanec s Ptujске Gore je podvomil v besede predsednika IS, da je bilo za razvoj Halož lanj namenjenih 130 milijonov tolarjev, in poptarnal, da je težko zbrati prepričljive podatke. O tem bo torej potrebna podrobnejša informacija. Z Destrnika je priletela puščica obsodbe na predsednico odbora za demografsko ogrožena območja, ker ni upoštevala njihove zahteve in skicala odbora, ki naj bi njim v prid spremenil prioriteto listo za delitev razvojnih sredstev. V KS Gorišnica so jezni, da morajo šele 18 let staro šolo sanirati, otroke pa voziti v Markovce. Zanimajo jih imena projektanta, izvajalca in nadzornika del ter vrednost sedanje sanacije.

Jeza je tudi na strani nekdanjih razlaščenec, ker v ptujski občini proces denacionalizacije poteka počasneje kot v sosednjih občinah. Potrebno

bo spremeniti odlok o pogrebnih svečanostih, saj tisti iz prejšnjega sistema ni dovolj precizen in dober. Poslanec SKD je vprašal za program porabe sredstev za stanovanjsko gradnjo letos in ali je predvideno kako stanovanje za šolstvo, zdravstvo ter za socialno ogrožene. Zeleni pa so znova preverili, kaj je vendar z odlokom o odvozu komunalnih odpadkov; njihov poslanec je opozoril na zanemarnost okolice občinskega odlagališča v Rogoznici in zahteval odgovornost v komunalni službi. Prav tako se je spotaknil ob uničene ptujske zelenice, predlagal strokovno preveritev ekološke sanacije bivše TGA ter odločen nastop proti gradnji usnjarne v Gočovi (občina Lenart) ter s tem uničenje življenja v Pesnici...

Sledila je razprava o poročilih o delu SO Ptuj in njenih delovnih teles

v lanskem letu. V okviru poročila o delu policijske postaje je komandir opozoril na naraščanje kriminalitete, predvsem na pojav tatvin avtomobilov. Policisti večine primerov ne morejo raziskati, saj je verjetno, da gre do ukradeni avtomobili na jug. Poslanci so ob tej točki opozorili na skrajno neurejenost ptujskega prometa. Po hitrem postopku so nato sprejeli zaključni račun proračuna občine za leto 1991 in dali zeleno luč za osnutek odloka o pristojnosti zborov in spremembe poslovnik skupščine, pa tudi za pobudo o spremembi statuta občine (nanaša pa se na uporabo sedanega mestnega grba). Razstavni paviljon Dušana Kvedra so preimenovali v Miheličevo galerijo, ptujski Ljudski univerzi pa dali soglasje za vključitev v Zvezo ljudskih univerz Slovenije.

Za razpravo o zadnji točki — razvoju športa v občini Ptuj bo potrebno več časa in nergije morda ob kakšni drugi priložnosti.

J. Bračić

DOBROTE SLOVENSkih KMETIJ PTUJ 1992

v minoritskem samostanu na Ptuj
24. 4. 1992 od 18. do 20. ure
25. 4. 1992 od 18. do 20. ure
26. 4. 1992 od 8. do 12. ure

Priloge: ob 10. uri otvoritev razstave na dvorišču minoritskega samostana
ob 12. uri povelje pogojih za predajo vso pridelavo kmečkih dobrot v Narodnem domu
ob 15.30 uri razvil prapora Slovenske kmečke zveze - Podružnice Ptuj na dvorišču samostana
ob 18. uri slovesnost razvil škofa Krambergerja v cerkvi Sv. Petra in Pavla

26. 4. 1992 ob 10. uri Podelitev priznanj v Narodnem domu

VABLJENI!

vabijo občane na prvo ptujsko srečanje v nedeljo, 26. aprila, ob 14. uri v Ptujskih toplicah

Sodelujejo: moški komorni zbor, pihalni orkester in ptujske mažoretke Po prireditvi veselica z ansamblom Prerod Srečanje je v počastitev 27. aprila — dneva upora proti okupatorju in 1. maja — delavskega praznika

PRIDITE IN PRAZNUJMO SKUPAJ!

- Skupščina občine Ptuj
- Zveza združenj borcev narodnoosvobodilne vojne, občinski odbor Ptuj
- Območni svet Zveze svobodnih sindikatov Slovenije, občinski svet Ptuj
- Neodvisni sindikati Slovenije
- in politične stranke Ptuja

Vinska cesta povezuje

ORMOŽ



V zidanci Malek lahko gostje pokusijo vina iz ormoške vinske kleti.

Minuli petek je direktorica prodaje pri podjetju Gostinstvo Jeruzalem, Ormož, Marjetka Munda organizirala za predstavnike turističnih agencij z obeh strani državne meje (prišlo jih je 15) ter za novinarje zanimivo potovanje po ormoški vinski cesti. Ob tej priložnosti je bila predstavljena nova turistična publikacija JERUZALEM — ORMOŽ VABI, v kateri so predstavljeni zgodovina Ormoža in okolice, izletniške točke, vinotoči in zasebne gostilne, skratka gostinstvo-turistična ponudba družbenega in zasebnega sektorja.

Okoli 50 povabljenih je pot peljala skozi znameniti, vendar žal zanemarjen grajski park do vinske kleti. V degustacijski dvorani so poleg obilice propagandnega materiala ponudili prigrizek, ki so ga pripravile kmečke ženske in vinotoč Kristine Sirc iz Podgorcev, vse pa so zalili z vini iz zasebnih in družbenih kleti.

Naslednja postaja je bilo gostišče Polžek, last gostinstvo-trgovskega podjetja Cvetko, kjer so poskusili polže.



V degustacijski dvorani vinske kleti

Dan je bil lep, pot po vinski cesti do gostišča Taverna zanimiva. Alojz Cedula je ob odličnem bograču ponudil znana Kupljenova vina.

Streljaj vstran je Malek, gosposka zidanka, kjer so gostje poskusili vina iz ormoške kleti, obiskali Jeruzalem, najpomembnejšo izletniško točko v osrčju ormoško-ljutomerskih gor, potovanje pa sklenili na turistični kmetiji Vere Zemljic na Pavlovskem Vrhu, kjer so jih čakali gibnica iz krušne peči, domače vino in prijazen sprejem gostiteljice.

Povabljeni so si ogledali in poskusili vse, kar lahko svojim gostom ponudi ta pokrajina, in verjemite, tega ni malo.

Ko se je Janez Benda iz Domžal, lastnik zasebne turistične agencije, poslavljajal od gostoljubnih Ormožanov, je povedal, da

se bo še vrnil, vendar ne sam, temveč s skupino. Nad prelepo pokrajino ormoško-ljutomerskih gor, gostoljubnimi ljudmi ter dobro jedajo in pijačo je bil navdušen tudi Anton Huber iz Celovca, ki ima svoj časopis in radio v okviru skupnosti Alpe-Jadran. Obljubil je, da bo v kratkem pripeljal 300 ljudi iz sosednje Avstrije.

Gostom je bilo všeč, da družbeni in zasebni gostinci dobro sodelujejo, brez nevoščljivosti in dopolnjujejo ponudbo.

Vida Topolovec



Sredi vinogradov pričakuje goste taverna Kupljen-Cedula.

Velikonočnica na Boču

Zlobni jeziki so govorili, da so se y zgodnji pomladi leta 1956 taborniki tedanje Triglavske družine odpravili na Boč nad Poljča-

vo zadovoljni tudi največji obrekljivci. S svojimi velikimi svetlo vijoličastimi, kosmatinskimi cvetovi marca in aprila dobesedno

najsevernejšega nahajališča, raste na 635 m nadmorske višine. Poleg Boča pri nas uspeva še na Boletini pri Ponikvi in pri Zlatečah pri Ponikvi.

Velikonočnica (Pulsatilla grandis) je postala znan simbol rastlinstva na Boču, ki je botanično tudi drugače zelo zanimiva gora. Zacveti že zelo zgodaj, ko je travna ruša še skoraj mrtva. Roka se kar sama od sebe stegne, da bi utrgala cvet. Zaradi tega, zaradi množičnega izletništva in nespametnega nabiranja v zmotni veri, da gre za neko drugo zdravilno rastlino, rase v manjši količini, kot je nekoč. Dosti so naredili za njeno zaščito člani Planinskega društva iz Poljčan, saj so rastišče teh cvetic simbolično — delno ogradili z leseno ograjo, ki opozarja njene občudovalce, da bi si jo radi ogledali tudi drugi izletniki ne samo danes, jutri ali poju-trišnjem, temveč jo ohranjajo tudi za kasnejše rodove.

Besedilo in foto: Nataša Pogorelec



nami samo zato, da bi eden od njih videl cveteti velikonočnico. Ko so občudovali njeno nenavadno, v slovenski flori edinstveno vijoličasto barvo, so bili goto-

kliče k nevzgojnemu trganju. Pri nas je ta zelo redka rastlina od leta 1949 zaščiten. Je najlepši, pa tudi najbolj ogroženi primerki ilirske vegetacije iz našega

ORFEJČKOV

Slovenija, Škotov drugi dom

Avgusta lani se je na vrtnih veseljih ansambla Slovenija pojavil poseben gost: škot David Grant je v odmorih igral na dudu in oblečen v značilno škotsko narodno nošo vzbujal veliko pozornost poslušalcev. Na novoletnem Videomehu je ta zanimiva družina izvedla skladbo Slovenija, moj drugi dom in Davida je v hipu spoznal najširši krog ljubiteljev slovenske domače glasbe.

Skupni nastopi ansambla Slovenija in njihovega škotskega prijatelja so sledili kot po tekočem traku: velika ORFEJČKOVA parada, ponovno snemanje za Videomeh, nastop v TV oddaji Zdravo, poslovljeni koncert v Dravogradu in za nameček še slovo pred prepolno športno dvorano v Murski Soboti. In ne le skladba Slovenija, moj drugi dom, predvsem dve priredbi znanih škotskih pesmi, ki s slovenskimi nosita naslova Kdo za rundo dal bo in Nasvidenje in srečno pot, sta na nastopih vžgali kot le kaj.

David Grand je v devetih mesecih, ki jih je z družino preživel v Sloveniji, nastopal tudi z drugimi izvajalci narodne in zabavne glasbe. Večina je to pomlad zaigrala in zapela na njegovem poslovljenem koncertu, tisti pa, ki ravno v tem času

snemajo svoje kasete, so pred dnevi svoje sodelovanje proslavili z izdajo posebne kasete.



Tudi na Ptujju je David napihoval svoje dudu! Foto: Langerholc

Na njej se poleg Davida, glavne zvezde, predstavljajo še ansambel Slovenija s svojimi najnovejšimi slovensko-škotskimi uspešnicami. Pet slovenskih narodnih in ponarodelih pesmi je prispeval vokalni kvintet Ajda s citrarko Cito Galič, za prijetno popestritev na kaseti pa sta poskrbela desetletna Katarina in šestletni Marko, člana družine Galič, ki sta ob spremeljavi studijskega ansambla Mateja Kovačiča posnela dve povsem novi viži.

David je med tem odšel s svojo kočijo naprej po svetu, toda izvajalci, ki so pripravili kaseto Slovenija, moj drugi dom, bodo kljub temu priredili nekaj promocijskih koncertov. Obenem upajo, da se bo njihov Škot še kdaj vrnil v Slovenijo. V šali povedano: to bo storil zato, da bo v Ljubljanski banki dvignil svoj honorar od prodanih kaset.

Mnogi napovedujejo kaseti velik uspeh. Morda tudi zaradi tega, ker je bodo že prihodnji mesec predstavili na radijskih valovih BBC-ja. Zanj in ansambel se zanimajo organizatorji koncertov ljudske glasbe na Škotskem in v Angliji. Tako ansambel Slovenija upravičeno računa, da bodo že to jesen svojo kaseto predstavili tudi v živo na turneji po Veliki Britaniji. Samo Škot David Grand si bo za to priložnost moral kupiti letalsko vozovnico iz Minska v London in nazaj...

Orfejčkova skrita kamera



Lepotica in zver, (Korado Buzeti je levo) FOTO: »TINA«

V NEDELJO OB 10. URI NA RADIU PTUJ

ORFEJČEK

ORFEJČKOVE STOPNIČKE:

1. ZA NAS JE SVETO — Alfi in njegovi muzikanti
 2. ABRAHAM — Ansambel Jožeta Seruge
 3. VESELJE NA VASI — Bratje iz Oplopnice
 4. SLOVENIJA DEŽELA MOJA — Krt
 5. DOBER DAN — Saleški fantje
 6. MATERIN NASMEH — Ansambel Braneta Klavžarja
 7. SLOVENC V ZAKONU — Mariborski kvintet
 8. BRKATI FRANC — Štajerski vrelci
 9. KADAR GREŠ OD DOMA — Ansambel Tonija Hervola
 10. KAJ JE SREČA — Marelja
 11. GOBARSKA — Ansambel Draga Elikana
 12. BODEČA NEŽA — Ansambel Rudija Jevška
- POKROVITELJ ODDAJE: Mesnine Žerak.
Nagrado iz nedeljske oddaje prejme: Anita Cvetko, Kicar 29 b, Ptuj.
Glasovnice pošiljajte na naslov: RADIO-TEDNIK, Raičeva 6, Ptuj.

GLASOVNICA



Orfejčkove stopničke

Glasujem za skladbo: _____
Ime in priimek: _____
Naslov: _____

Za vas se trudi: LJUBO HUZZAN

KOTIČEK



Pred dnevi je prišlo do neljubega dogodka v trgovini z gradbenim materialom LIPA v Stojncih. Vsi morebitni kupci so bili zelo presenečeni, da je bila trgovina odprta, trgovca, ki igra trobento pri ansamblu PREROD, pa nikjer. Najbolj vztrajni so čakali že dobre pol ure, ko so zaslišali klice SOS iz prostora, v katerega gre še cesar peš. Na nesrečo K. J. so se vrata na 00 zapahnila in potrebna je bila intervencija z »zunanje strani«. Ko so se kupci zorganizirali, so s skupnimi močmi rešili nesrečnega K. J. in ta jim je takoj postregel.

Danes niti WC-ji niso več to, kar so včasih bili!

ORFEJČEK — POŠTNI POSREDNIK

ANSAMBEL SLOVENIJA
Jože Galič,
Mariborska 37,
62370 DRAVOGRAD



SREDA 29. april

TV SLOVENIJA 1

9.15 Program za otroke. 9.15 P. Kovač: Kaj mora sova opraviti spomladi. 9.55 Daleč od dvorca: Kakor napravi stari, je zmeraj prav, posnetek gledališke predstave Andersenovih pravljic, 2/3. 10.10 Heribert Svetel: Višnjan, opera. 11.10 Grad na soncu, pon. francoske nadalj. (1/6). 12.00 Poročila. 16.00 Galaktična Odiseja, pon. japonske dokum. serije (3/9). 17.00 Dnevnik 1. 17.10 Klub Klobuk, kontaktna oddaja za otroke. 19.10 Risanka. 19.30 Dnevnik 2. Sport, Zarišče. 20.30 Film tedna: Korczak, koprodukcija pol.-nem.-franc.-angl. film. 22.30 Dnevnik 3. 22.55 Kronika, kanadska poljudnoznanstvena serija (3/26). 23.30 Sova: Krila, amer. naniz. 13/15; Hobotnica III, italijanska nadalj. 6/7; Ves svet je oder, angl. dokum. serija, 9/13.

TV SLOVENIJA 2

Opomba: V Športni sredi: Finale pokala Uefa. 20.05-22.15. 15.35 Osmi dan, pon. 16.25 Sova, pon.; Življenje po Henryju, angl. nadalj. 2/6; Hobotnica III, italijanska nadalj. 5/7. Glasbeni utrinek. 18.00 Regionalni programi - Maribor. Slovenska kronika. 19.00 Psiho. 19.30 Dnevnik ORF. 20.00 Športna sredi. 22.00 Eka Vogelini-Slavko Hren: Ljubljanske skice. 22.30 Yutel, eksperimentalni program.

HTV 1

9.00 Tuja dokumentarna serija, pon. 10.00 Poročila. 10.05 TV šola. Program za učence 3. in 4. razreda. 11.00 Konferenca za tisk vlade R Hrvatske. 12.00 Poročila. 12.05 Serijski film, pon. 13.00 Tisk, tuji dopisniki o Hrvatski, izbor slika na sliko. 14.00 Poročila. 14.10 Sprejedalci ste, poglejte. 16.00 Poročila. 16.15 Poročila iz regionalnih studijev HTV. 16.35 Šolski program. 17.05 Risanka. 17.15 Poročila v angl. jeziku. 17.20 Gremo dalje. 18.00 Poročila. 18.05 Družinske teme. 18.35 Serijski film. 19.25 Nocoj... 19.30 Dnevnik 1. 20.05 V velikem planu. 21.35 Oddaja resne glasbe. 22.35 Dnevnik 2. 23.00 Slika na sliko. 23.45 Poročila v angl. jeziku. 23.50 Poročila v nem. jeziku. 23.55 Poročila.

HTV 2

16.50 TV koledar. 17.00 Malavizija; Polna hiša, humoristična serija, pon. (18/22); Muppet show; Risanka, 20.05 Igrani film. 21.45 Serijski film. 22.35 Blue Moon.

TV AVSTRIJA 1

9.00 Čas v sliki. 9.05 Inšpektor Hooperman, kriminalka (pon.). 9.30 Francosčina. 10.00 TV v šoli: Keramika. 10.15 TV v šoli: Od rude do jekla. 10.30 Gospod z milijoni, francoska čb kriminalna komedija, 1960 (Jean Gabin, Martine Carol). 12.10 Reportaže iz tujine. 13.00 Čas v sliki. 13.10 Mi. 13.35 Urad, urad, serija. 14.00 Hišnica, serija. 15.00 Otroški spored. 15.05 Nilass, fantič iz Flandrije, risanka. 15.30 Vzmemirjenje, lutke. 15.55 Helmi, otroški prometni klub. 16.00 Živalski kotiček. 16.05 Felicita na tihih tačkah, nadaljevanka. 16.30 Mini leksikon. 16.55 Teleskop. 17.00 Mini čas v sliki. 17.10 Spored po željah. 17.56 Nocojsnji spored. 18.00 Čas v sliki. 18.05 Me ženske. 18.30 S telesom in dušo, serija. 19.20 Nocojsnji spored. 19.22 Znanje. 19.30 Čas v sliki. 20.00 Šport. 20.15 Med Madridom in Parizom, amer. film, 1957 (Tyronne Power, Ava Gardner). 22.20 Pogledi od strani. 22.30 Model in volhjač, serija. 23.20 Morilsko poletje, francoska srhljivka, 1983 (Isabelle Adjani, Alain Souchon).

TV AVSTRIJA 2

17.00 Fotopanorama. 17.30 Dežela in ljudje. 18.00 Inšpektor Hooperman, kriminalka. 18.30 Živalski kviz. 19.00 Lokalne novice. 19.30 Čas v sliki. 20.00 Kulturni dnevnik. 20.15 Vsajivec, tv film. 22.00 Čas v sliki. 22.25 Čas v sliki da capo. 22.30 Večerni šport, nato Čas v sliki.

RTL PLUS

6.00 Dobro jutro, Nemčija. 9.00 Takšno je življenje. 9.50 Bogat in lep. 10.15 Dr. Welby. 11.05 Lassie. 11.30 Tik tak. 12.00 Družinski dvoboj. 12.30 Opoldanski magazin. 12.50 Grozno prijazna družina. 13.20 Santa Barbara. 14.10 Springfieldova zgodba. 14.55 Šef. 15.45 Čips. 16.40 Tvegano! 17.45 Igra. 18.00 Enajst 99, v živo. 18.45 Poročila. 19.15 Narodna glasba. 20.15 Gottschalk, zadnja oddaja. 22.20 Stern TV. 23.00 Priložnost za ljubezen. 23.30 Benny Hill. 23.50 Poročila. 0.00 Airwolf. 0.55 Boj proti mafiji. 1.45 Črna somraka. 2.10 Izgubljeni leta, kriminalka, 1988 (Frederic Pierrot).

SAT 1

6.00 Dobro jutro. 8.30 Očarljiva Jeanne. 9.05 Narodna glasba, pon. 10.10 Leteči marinec, ponovitev filma. 11.55 Kolo sreče. 12.40 Tip dneva. 12.45 TV borza. 13.35 Pod kalifornijskim soncem, Jeannie, Falcon Crest. 16.00 Boker (Richard Grieco). 17.05 Pojdi na vse. 18.15 Bingo. 18.45 Poročila. 19.20 Kolo sreče. 20.15 Ljubezen in odkodnina, kmečka burka, 1992. 22.00 Akutno, afere, analize, argumenti. 22.35 Schreinemakers v živo. 23.35 Poročila. 23.45 Plačilo za strah, akcijski, 1953 (Yves Montand, Charles Vanel). 1.55 Pet pred dvajseto, ponovitev. 2.25 Tenis.



UGANKARSKI SLOVARČEK

ANTIPASTA - italijanska predjed iz različnih vrst kuhane ali surove zelenjave. ONSAGER - ameriški kemik, Nobelov nagradjenec leta 1968 (Lars, 1903-1976). SANIBEL - otok pred Florido. SASAKE - mesto na japonskem otoku Honšu. Rešitev križanke št. 741. VODORAVNO: Podpreval, Akutagava, radikalec, kreč, nule, Eiken, tir, LN, Korana, rojak, VE, CC, Koporc, opeka, Irian, Aruba, dralon, Judman, maren-da, Jarc, Airola, startanje, dol, Sonor, kantavtor, Enare, aga, iris, Eero, ranč, Lah.

U z n a m e n j u

od 21. 3. do 20. 4. OVEN. ONA: Z nepremišljeno potezo si boš nakopala cel kup neprijetnih opravil, pozneje pa boš spoznala nekoga, ki si ga že dalj časa skušala ujeti v svoje mreže. Ponudil se bo, da ti pomaga iz težav. ON: Na obzoru so se začeli zbirati črni oblaki, ki ne omenijo nič dobrega. Tudi najboljši nameni so ti padli v lako globoko vodo, da zlepa ne boš mogel priti do njih. Nikar se ne spuščaj v karkoli tveganeja. od 23. 7. do 23. 8. LEV. ONA: Trenutna situacija ti sicer omogoča lenarjenje in zabavo, vendar pa boš kaj kmalu občutila negativne posledice takšnega ravnanja. Se dobro, da ti bo partner stal ob strani in ti dajal pametne nasvete. ON: Se vedno si nisi na jasnem, kaj si v resnici želiš: ali staro ustaljeno ljubezensko zgodbo ali pa kratko in vročo avanturo. Dejstvo je, da si boš oboje hkrati zelo težko privoščil. Lahko pa bi poskusil z drugim. od 24. 8. do 23. 9. DEVICA. ONA: Zaman boš čakala svojega princa iz sanj, saj takšni principi običajno obstajajo samo v pravljicah. Se vedno pa ti bo ostal nekdo, ki sicer ni princ, je pa zato resnično zaljubljen vate in zato naredi zate prav vse. ON: S pomočjo prijatelja boš precej spremenil dosedanj način življenja. To ti bo prineslo obilo koristi tako na materialnem kot tudi na čustvenem področju. Ti se samo sprosti in se zabavaj. od 24. 9. do 23. 10. TEHTNICA. ONA: Pusti zlobna obrekovanja in se posveti raje pametnejšim stvarim, kot je na primer prijatelj, ki te že dalj časa opazuje. Ljubezen bo prišla vse prehitro, pa četudi se boš na vse načine upirala. ON: Navada, ki ti je sicer prijateljica res ne očita, je stvar, ob kateri bi se moral vsaj malo zamisliti. Nekdo ti sicer zelo veliko pomeni, vendar spet ne toliko, da bi zaradi nje podiral stara prijateljstva. od 24. 10. do 22. 11. ŠKORPIJON. ONA: Tvoja reakcija na neko nepričakovano novico bo vse preveč impulzivna, da bi lahko dosegla kakršnokoli razumno rešitev. Poskus se zbrati in trezno razmisliti in rešitev se bo ponudila kar sama od sebe. ON: Doživel boš izreden konec tedna, saj boš uspel narediti kompromis med svojimi željami in možnostmi. Nikar pa ne skušaj do konca vztrajati pri svojih načelih, kajti stvari se lahko hitro izjalovijo.

od 21. 4. do 20. 5. BIK. ONA: Ne skušaj ustvarjati vtisa, da si stanovitna, saj ti tako in tako ne bo nihče nasledel. Je že tako, da je tvoja preteklost vse preveč polna kratkotrajnih avantur, za katere ve zelo veliko ljudi. ON: Poskrbeti boš moral za kopico stvari, ki so ti nekdo bile samo zabava. Obeta se ti kar resen zaplet na poslovnem področju. Dobro bi bilo, če bi se resnično potrudil. od 21. 5. do 21. 6. DVOJČKA. ONA: Če se boš vsaj malo potrudila in začela živeti drugače kot običajno, boš kar hitro spoznala, da je lahko življenje tudi nad vse prijetna stvar. Nekomu bo vseh predvsem tvoja skromnost. To je res lepa vrлина. ON: Dobro premišli, preden boš naredil kakšno neumnost, saj se vedno ne veš, ali je bila res tvoja napaka ali pa si te je nekdo pošteno privoščil. Predvsem pa skušaj ohraniti mirno kri in reši, kar se še rešiti da. od 22. 6. do 22. 7. RAK. ONA: Če ne boš naredila ničesar za svoje dobro, tudi ne moreš pričakovati česar koli prijetnega. Potrudi se in bodi predvsem odkritosrčna, saj se ti sprenevedanje do sedaj ni kdove kako obrestovalo. ON: Cisto po lastni neumnosti ti je ušla izredno lepa priložnost, sedaj pa si se zapletel v odnos z dosti slabšo in neugodnejšo varianto, ki ti bo še nekaj časa grenila življenje. Prosi prijatelja za pomoč.

Table with crossword puzzle clues and answers. Includes a photo of a man and a woman. Clues include: SESTAVIL EDI KLASINC, OKUSNOST, AVTOR ROMANA 'DR. ŽIVAGO', ITALIJANSKA PREDJED, IME FILMSKEGA IGRALCA DOUGLASA, NOBELJ SLOVAŠKI PESNIK (JANKO), KOVINSKA ROČKA LUKA V IZRAELU, ŽRITVENIK, PEVEC COLLINS DEL RJEKE, ŽENSKO IME V LIKI, SLOVAŠKO MOŠKO IME MESTO V SVICI, ELI FINCI, NABIR. RASTLIN FRANC. PROZAK, NEMŠKI FILOZOF (GEORG), GORA V SOSEŠČINI TRIGLAVA, OTOK PRED FLORIDO LANTAN, AMER. F. IGRALEC (RYAN) SARAJEVO, NORVEŠKI PESNIK (PETTER), FRANCOZSKA POLITIK (JEAN-LEON), TREBUŠATOST STEBRA, POŽELENJE, KRADLIVEC, PENEČE VINO, PIVSKI VZLIK PRI LASTEK, ŽALVI OB MINDANAU, OGLAS, MESTO NA JAPON OTOKU HONŠU, TINE ROŽANEC, GEOMETRISKI POJEM, PREBIVALCI GRČUJE, OČKA.

